



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ**  
 Δ/ΝΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΡΓΩΝ  
 ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΠΙΒΛΕΨΕΩΝ  
 ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΜΕΛΕΤΗ: **«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΙΣΤΙΚΟΥ  
 ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΥΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ-ΘΕΑΤΡΟ  
 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ»**

Αρ. Μελέτης Τ.Υ.: 16/2017  
 Αρ. Μελέτης: 264/2017  
 Αρ. Πρωτ.: 64942/2017  
 CPV: 39111000-3 Καθίσματα  
 39000000-2 Έπιπλα

## ΓΕΝΙΚΑ

Με την παρούσα μελέτη προϋπολογισμού 13.452,76 € (με το Φ.Π.Α. 24%) προβλέπεται η προμήθεια κινητών καθισμάτων και ενός καθιστικού για το Πολυλειτουργικό Κέντρο – Θέατρο του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου.

Με την εν λόγω προμήθεια πρόκειται να εξοπλιστεί το Πολυλειτουργικό Κέντρο – Θέατρο του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου, η κατασκευή του οποίου χρηματοδοτήθηκε από το Γ΄ ΚΠΣ (α΄ φάση) και από το ΕΣΠΑ 2007 – 2014 (β΄ φάση). Η προμήθεια είναι απαραίτητη, προκειμένου να λειτουργήσει το Πολυλειτουργικό Κέντρο – Θέατρο του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου με όλες τις προβλεπόμενες από τη μελέτη δυνατότητές του. Έτσι, θα παραδοθεί σε χρήση ως ένα άρτιο λειτουργικά κτίριο για την προαγωγή της πολιτιστικής δράσης και επικοινωνίας των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής, καθώς επίσης και για τη διάδοση του τοπικού πολιτιστικού πλούτου, τη βελτίωση της ποιότητας ζωής και του μορφωτικού επιπέδου της τοπικής κοινωνίας.

Η προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και συγκεκριμένα με τις διατάξεις του Ν.4412/16 (ΦΕΚ Α΄ 147/08.08.2016), του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ), του Ν.3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), κτλ.

Η ανάθεση της προμήθειας θα γίνει ανά είδος, στην πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, η οποία θα καλύπτει τις απαιτήσεις της παρούσας μελέτης.

Ο χρόνος παράδοσης όλων των υλικών της προμήθειας, εγκατεστημένα και σε πλήρη λειτουργία, θα ορισθεί με την υπογραφή της Σύμβασης ανάμεσα στο Δήμο και τον Ανάδοχο Προμηθευτή και δεν θα είναι μεγαλύτερος από τρεις (3) μήνες.

Η χρηματοδότηση της προμήθειας θα γίνει από το ΕΣΠΑ 2014-2020 για το ποσό της δαπάνης χωρίς το ΦΠΑ, σύμφωνα με την με Α.Π.: οικ.10964/20.10.2017 της Ειδικής Γραμματέως Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ ΕΤΠΑ και ΤΣ (ΑΔΑ: ΩΗΤΞ465ΧΙ8-ΜΟΟ) και από Δημοτικούς Πόρους για το ποσό του ΦΠΑ.

#### Γενικά χαρακτηριστικά προμηθευόμενων υλικών:

- Κατασκευασμένα από Εταιρείες αξιόπιστες και ευρέως γνωστές.
- Καινούργια και σύγχρονης κατασκευής.
- Πιστοποιημένα με πιστοποιητικά ποιότητας (ISO 9001:2000 της εταιρείας κατασκευής, CE, EN, κτλ) ή άλλων ισοδύναμων πιστοποιητικών εκδιδόμενα από ανεξάρτητους οργανισμούς, τα οποία να βεβαιώνουν την τήρηση εκ μέρους του προμηθευτή προτύπων εξασφάλισης της ποιότητας.

#### Υποχρεώσεις αναδόχου προμηθευτή:

- Προμήθεια, φορτοεκφόρτωση, μεταφορά, τοποθέτηση και παράδοση σε άριστη κατάσταση όλων των προμηθευόμενων υλικών.
- Εγγύηση καλής λειτουργίας όλων των προμηθευόμενων υλικών για ένα (1) έτος, με Υπεύθυνη Δήλωση του Προμηθευτή [παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 (Α'75), όπως εκάστοτε ισχύει], ο οποίος δεν μπορεί να είναι μικρότερος από ένα (1) έτος και ότι σε όλο αυτό το χρονικό διάστημα, με δική του φροντίδα και δαπάνη θα αντικαθιστά άμεσα κάθε υλικό ή εξάρτημα που θα αποδειχθεί ελαττωματικό ή θα υποστεί βλάβη λόγω κακής ποιότητας ή κακής κατασκευής ή συναρμολόγησης, καθώς και την επισκευή κάθε βλάβης γενικά του υλικού που οφείλεται σε όμοιες αιτίες, σε χρονικό διάστημα όχι μεγαλύτερο των δέκα (10) εργάσιμων ημερών, από την επίσημη ενημέρωσή του από τον Δήμο.

## **1) ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ**

Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται η προμήθεια κινητών καθισμάτων και ενός καθιστικού για το Πολύλειτουργικό Κέντρο-Θέατρο του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου.

Η προμήθεια του εξοπλισμού θα γίνει με βασική προϋπόθεση τη συνεχή χρήση, την ασφάλεια, την αντοχή στο χρόνο και την ευχέρεια και οικονομικότητα της συντήρησης.

Όλα τα έπιπλα θα είναι άριστης ποιότητας, κατασκευασμένα από μη τοξικά και επικίνδυνα υλικά και θα προέρχονται από αναγνωρισμένους κατασκευαστές.

Όλα τα έπιπλα θα παραδοθούν στους χώρους που προβλέπονται στο Πολυλειτουργικό Κέντρο – Θέατρο του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου, στην οδό Παρατσίογλου 2 στην Δημοτική Ενότητα Ελευθερίου-Κορδελιού, συναρμολογημένα και έτοιμα προς χρήση.

Στους χώρους καμαρινιών, βεστιαρίου και πληροφοριών, στους χώρους υποστήριξης του θεάτρου και στο επίπεδο του θερινού κληματογράφου απαιτούνται διάφορα είδη καθισμάτων, όπως αυτά περιγράφονται παρακάτω.

## **2) ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ**

### **1. Κάθισμα θερινού κληματογράφου**

Το κάθισμα θερινού κληματογράφου, τύπου σκηνοθέτη, θα πρέπει να είναι κομψό, άνετο, λειτουργικό, με αντοχή στις εξωτερικές συνθήκες περιβάλλοντος (ήλιος, βροχή, ζέστη, κρύο, κτλ.), καθώς και στην καθημερινή χρήση και στο χρόνο. Ο σκελετός θα πρέπει να είναι μεταλλικός (αλουμινίου), με μασίφ ξύλο στα μπράτσα. Η πλάτη και η έδρα θα πρέπει να είναι από πλαστικοποιημένο, διάτρητο ύφασμα υψηλής αντοχής, χρώματος επιλογής της Υπηρεσίας.

### **2. Κάθισμα θερινού κληματογράφου με ρύθμιση κλίσης**

Το κάθισμα θερινού κληματογράφου με ρύθμιση κλίσης, τύπου σκηνοθέτη, θα πρέπει να είναι κομψό, άνετο, λειτουργικό, με αντοχή στις εξωτερικές συνθήκες περιβάλλοντος (ήλιος, βροχή, ζέστη, κρύο, κτλ.), καθώς και στην καθημερινή χρήση και στο χρόνο. Ο σκελετός θα πρέπει να είναι μεταλλικός (αλουμινίου), με μασίφ ξύλο στα μπράτσα. Η πλάτη και η έδρα θα πρέπει να είναι από πλαστικοποιημένο, διάτρητο ύφασμα υψηλής αντοχής, χρώματος επιλογής της Υπηρεσίας. Στη βάση του καθίσματος θα πρέπει να υπάρχει ειδικό εξάρτημα για την απόσβεση της κλίσης ή των ανωμαλιών του δαπέδου.

### **3. Καρέκλα καμαρινιών**

Η καρέκλα καμαρινιών, τύπου συνεργασίας, θα πρέπει να είναι κομψή, άνετη, λειτουργική, με αντοχή στην καθημερινή χρήση και στο χρόνο. Με μεταλλικό σκελετό, με μπράτσα, με πλάτη και θέση από κοντραπλακέ, καλλυμένα πλήρως με μαξιλάρι από αφρώδη μαλακό υλικό, με επένδυση ταπετσαρίας, χρώματος επιλογής της Υπηρεσίας.

#### **4. Ανατομικό κάθισμα εργασίας**

Το κάθισμα, τύπου εργασίας, θα πρέπει να είναι κομψό, άνετο, λειτουργικό, με αντοχή στην καθημερινή χρήση και στο χρόνο. Με μεταλλική βάση (πεντάνευρο), με ψηλή πλάτη και έδρα από κοντραπλακέ, καλυμμένα πλήρως με παχύ ανατομικό μαξιλάρι από αφρώδη μαλακό υλικό, με επένδυση ταπετσαρίας, χρώματος μαύρο. Τροχήλατο, περιστρεφόμενο, με ρυθμιζόμενο ύψος έδρας, με ρύθμιση προσαρμογής πλάτης, με μεταλλικά μπράτσα και επιφάνεια στήριξης χεριών από ημίσκληρο ανθεκτικό υλικό, χρώματος μαύρο.

#### **5. Καθιστικό αναμονής**

Αποτελείται από ένα (1) κάθισμα, τύπου καναπέ, τριών θέσεων και ένα (1) χαμηλό ορθογώνιο τραπεζάκι για εναπόθεση μικροαντικειμένων.

Το κάθισμα θα πρέπει να είναι κομψό, άνετο, λειτουργικό, με αντοχή στην καθημερινή χρήση και στο χρόνο. Ο σκελετός του θα πρέπει να είναι μεταλλικός, από χυτοπρεσσαριστό αλουμίνιο, με κατάλληλα ποδαρικά στήριξης και μπράτσα στα δύο άκρα. Η πλάτη και η έδρα του θα πρέπει να είναι κατασκευασμένο από διάτρητο χαλυβδοέλασμα. Όλα τα μεταλλικά μέρη θα πρέπει να είναι βαμμένα με ηλεκτροστατική βαφή, χρώματος γκρι ανοιχτό. Στην έδρα του θα πρέπει να υπάρχει επένδυση με μαξιλαράκι από αφρώδη μαλακό υλικό, με επένδυση συνθετικού υφάσματος, χρώματος επιλογής της Υπηρεσίας.

Το τραπεζάκι θα πρέπει να είναι κομψό, ασφαλές, λειτουργικό, με αντοχή στην καθημερινή χρήση και στο χρόνο. Το τραπεζάκι θα πρέπει να έχει διαστάσεις 120cm X 80cm τουλάχιστον, μεταλλικό σκελετό αλουμινίου και επιφάνεια από γυαλί τύπου ασφαλείας, πάχους τουλάχιστον 6mm. Το ύψος της τελικής επιφάνειάς του δεν θα πρέπει να ξεπερνά τα 50cm.

### **3) ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ**

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της δαπάνης της προμήθειας αυτής ανέρχεται σε 13.452,76 Ευρώ.

<b>Α/Α</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ</b>	<b>ΜΟΝ. ΜΕΤΡ.</b>	<b>ΠΟΣΟ- ΤΗΤΑ</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝ.</b>	<b>ΔΑΠΑΝΗ (ΕΥΡΩ)</b>
1	Κάθισμα θερινού κινηματογράφου	τεμ.	70	30,00	2.100,00
2	Κάθισμα θερινού κινηματογράφου με ρύθμιση κλίσης	τεμ.	190	30,00	5.700,00
3	Καρέκλα καμαρινιών	τεμ.	22	55,50	1.221,00
4	Ανατομικό κάθισμα εργασίας	τεμ.	11	112,00	1.232,00
5	Καθιστικό αναμονής	τεμ.	1	596,00	596,00
<b>ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ</b>					<b>10.849,00</b>
Φ.Π.Α. 24%					2.603,76
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ</b>					<b>13.452,76</b>

<b>Συντάχθηκε</b>	<b>Ελέγχθηκε Η Προϊσταμένη του Τμήματος</b>	<b>Θεωρήθηκε Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης</b>
<b>Γεώργιος Μακρίδης</b> Μηχανολόγος Μηχανικός με Α' Βαθμό	<b>Σαβίνα Σταυρούλη</b> Πολιτικός Μηχανικός με Α' Βαθμό	<b>Γερακίνα Παπαδοπούλου</b> Πολιτικός Μηχανικός με Α' Βαθμό